


 



 



 



ISIRMA KUVVETİ – DİSTO OKLUZAL REST (DOR) 

KK > YK .  Ma > 1 

İndirekt retansiyon inaktive 

Destek dişte devrilme 



ÇIKARICI KUVVET- DİSTO OKLUZAL REST (DOR) 

YK=0  YK1>KK  ma<1 

İndirekt retansiyon aktive  

Destek dişte devrilme YOK 

 

 



ISIRMA KUVVETİ- MEZİO OKLUZAL REST (MOR) 

YK=0  ma= 
𝑲𝑲

𝟎
 =∞ 

İndirektretansiyoninaktive 

Destek dişte devrilme yok (Yön avantajı) 



ÇIKARICI KUVVET – MEZİO OKLUZAL REST(MOR) 

YK>KK  ma<1 

İndirekt retansiyon aktive 

Destek dişte devrilme yok (axial – vertikal yük iletimi fizyolojik) 


